

Дружить, невзирая на преграды

СОТРУДНИЧЕСТВО

В понедельник на базе НИУ «БелГУ» начала работу VI международная осенняя студенческая школа «Историко-культурное наследие еврорегиона «Слобожанщина».

В Белгород приехали более 30 студентов и преподавателей из Харькова и немецкого города Бремен.

«Еврорегион «Слобожанщина» – это реализация идей российско-украинской интеграции. Это очень непростой процесс. Но если говорить об историческом опыте, то при наличии взаимовыгодных условий эта интеграция возможна. Поэтому, если будут найдены взаимовыгодные интересы, у Слобожанщины, как у любого еврорегиона, есть будущее», – отметил декан историко-филологического факультета БелГУ Андрей Папков.

В условиях нестабильной политической ситуации на Украине руководитель группы студентов Харьковского университета Ольга Павлова сказала: «Нам непросто было сегодня собраться. Но мы очень дорожим той интеллектуальной образовательной площадкой, которой стала школа».

Проект осенней студенческой школы, которая проводится уже в шестой раз, реализуется в рамках программы развития студенческих объединений НИУ «БелГУ» совместно с Харьковским национальным университетом им. В. Н. Каразина и музеями Белгородской области. Работа школы продлится до 30 сентября.